


COPRIMORSETTIERE CON COPERCHIO FM 101

con piastrina serracavo a passo metrico

TERMINAL BLOCK COVERS WITH COVER FM 101
with cable clamping plate metric thread

B E G
7 o | | r\\‘ [ |
| o N\l
M
<0 [#%
[ N~
¥y ) (.
o (0) _ |
Codice Modello Piastrina serracavo
Code Model g e £ 2 E 7 £ M Cable clamping Plate
FM101CMO1 63/71 76 76 60 60 36 17 34 16 M16x1.5
FM101CM02 63/71 76 76 60 60 36 17 34 20 M20x1.5
FM101CMO03 63/71 76 76 60 60 36 17 34 25 M25x15
FM101CM04 80/112 90 90 73 73 39 17 37 16 M16x1.5
FM101CMO05 80/112 90 90 73 73 39 17 37 20 M20x1.5
FM101CM06 80/112 90 90 73 73 39 17 37 25 M25x1.5

EIAME




COPRIMORSETTIERE FM 102

con piastrina serracavo a passo metrico

TERMINAL BLOCK COVERS FM 102
with cable clamping plate metric thread

A
7/
';

Codice Modello Piastrina serracavo
Code Model A B C D £ F 6 Cable clamping Plate
FM102CMO1 | 56/63 | 61 | 61 | 48 | 48 | 33 | 14 | 31 | 16 |  M16x15

EIAME




COPRIMORSETTIERE FM 103

con piastrina serracavo a passo metrico
TERMINAL BLOCK COVERS FM 103

with cable clamping plate metric thread

s
©) =

& — ]
Codice Modello Piastrina serracavo
Code Model g g b > = i £ o Cable clamping Plate
FM103CMO1 71/80 71 71 55 55 37 17 35 16 M16x1.5
FM103CM02 71/80 71 A 55 55 37 17 35 20 M20x1.5
FM103CMO03 71/80 71 A 55 55 37 17 35 25 M25x1.5
FM103CM04 | 90/100 | 80 80 63 63 39 17 37 16 M16x1.5
FM103CM05 | 90/100 | 80 80 63 63 39 18 37 20 M20x1.5
FM103CM06 | 90/100 | 80 80 63 63 39 17 37 25 M25x1.5

EIAME




COPRIMORSETTIERE CON COPERCHIO FM 104

con piastrina serracavo a passo metrico

TERMINAL BLOCK COVERS WITH COVER FM 104
with cable clamping plate metric thread

E
-L F
<| m| O i

=U
Codice Modello N° Fori
Code Model = : C L E F G 5 N° Holes
FM104CMO1 71 71 67 47 30 6 3 15 17 1
FM104CMO02 71 71 67 47 30 6 3 15 17 2
FM104CMO03 80 83 78 53 30 6 3 15 17 1
FM104CMO04 80 83 78 53 30 6 3 15 17 2

EIAME




COPRIMORSETTIERE FM 105

con piastrina serracavo a passo metrico

TERMINAL BLOCK COVERS FM 105
with cable clamping plate metric thread

B E
D F
] 1
I\C M
. )
&
o)
J)) || 1
Codice Modello Piastrina serracavo
Code Model 8 e . L E gy £ M Cable clamping Plate
FM105CMO01 50/56 57 57 45 45 34.4 14 29.5 16 M16x15
FM105CM02 63/71 63 63 52 52 34.4 14 29.5 16 M16x1.5
FM105CMO03 80/90 78 78 65 65 34.4 14 29.5 16 M16x1.5

EIAME




COPRIMORSETTIERE FM 106

TERMINAL BLOCK COVERS FM 106

4 / \ \\ s\‘»‘““““““““““‘s“‘
7 \W E
N [ Z sy
Codice Modello
Code Model A i C L E P G
FM106CMO01 71 75 70 65 60 30 - 24
FM106CM02 90 83 83 70 70 34 - 28

EIAME




COPRIMORSETTIERE FM 107

con piastrina serracavo a passo metrico

TERMINAL BLOCK COVERS FM 107
with cable clamping plate

EIAME

E?V///
17
<O
—--\
&) / . %
Codice Modello Piastrina serracavo
Code Model 8 £ 5 L E ? £ 4 Cable clamping Plate
FM107CMO1 1 75 70 65 60 37 17 31 16 M16x1.5
FM107CM02 71 75 | 70 | 65 | 60 | 37 | 17 | 31 20 M20x1.5
FM107CM03 71 75 | 70 | 65 | 60 | 37 | 17 | 31 25 M25x1.5
FM107CM04 80/90 83 | 8 | 70 | 70 | 38 | 17 | 32 | 16 M16x1.5
FM107CM05 80/90 83 | 83 | 70 | 70 | 38 | 17 | 32 | 20 M20x1.5
FM107CM06 80/90 83 | 83 | 70 | 70 | 38 | 17 | 32 | 25 M25x1.5



COPRIMORSETTIERE FM 108
con serracavo

TERMINAL BLOCK COVERS FM 108
with cable clamping

7N N
7
< ©
f\ /x
N %)

Codice Modello Serracavo
Code Model & e b > = 7 € i Cable clamping
FM108CMO1 63 775 | 104 68 94 36 18 30 - PG 11
FM108CMO02 71 775 | 111 68 106 36 18 30 - PG 11

EIAME



COPRIMORSETTIERE FM 109 IP 54
con serracavo

TERMINAL BLOCK COVERS FM 109 IP 54
with cable clamping

(&)
Codice Modello Fori Serracavo
Code Model & e b > = 7 € Holes Cable clamping
FM109CMO1 63 /71 95 95 60 60 44 18 42 1 PG 11
FM109CM02 63 /71 95 95 60 60 44 18 42 1 PG13.5
FM109CMO03 80/90 110 | 108 | 74 74 44 18 42 1 PG13.5
FM109CMO04 80/90 110 | 108 | 74 74 44 18 42 1 PG 16
FM109CMO05 100/112 | 120 | 118 | 74 74 48 20 46 1 PG13.5
FM109CMO06 100/112 | 120 | 118 | 74 74 48 20 46 1 PG16
FM109CMO7 132 130 | 130 | 86 86 65 29 63 1 PG21

EIAME




COPRIMORSETTIERE FM 110 IP 54

con serracavo

TERMINAL BLOCK COVERS FM 110 IP 54
with cable clamping

/.

AN¢

¢
¢
g
g
g
¢
¢
g
g
7
¢
g
g
g
¢
¢
g
g
g
¢
¢
g
g
¢
¢
g
g
g
]
4
g
g
g
¢
¢
g
g
g
¢
¢
g
g
7
¢
g
g
g
¢
¢
g
g
g
¢
¢
g
g
¢
¢
g
g
%

<
AN /o

Codice Modello Fori Serracavo
Code Model 4 2 C E = i £ Holes Cable clamping
FM110CMO1 63 /71 95 95 60 60 44 18 |42 | 2 PG 11 PG 11
FM110CMO02 63/ 71 95 95 60 60 44 18 |42 | 2 PG 13.5 PG 13.5
FM110CMO03 80/90 110 | 108 74 74 44 18 |42 | 2 PG13.5 PG13.5
FM110CMO04 80/90 110 | 108 74 74 44 18 |42 | 2 PG 16 PG 16
FM110CMO05 100/112 | 120 | 118 74 74 48 20 (46| 2 PG13.5 PG 13.5
FM110CMO06 100/112 | 120 | 118 74 74 48 20 | 46| 2 PG 16 PG 16
FM110CMO7 132 130 | 130 86 86 65 29 63| 2 PG 13.5 PG 13.5
FM110CMO08 132 130 | 130 86 86 65 29 63| 2 PG 16 PG 16

EIAME




COPRIMORSETTIERE FM 111 IP 65
con serracavo

TERMINAL BLOCK COVERS FM 111 IP 65
with cable clamping

A E
c F
vz N =
() -
=) (
THON Z '
NS %// nl==
Codice Modello Fori Serracavo
Code Model 4 2 C E = i £ Holes Cable clamping
FM111CMO1 63 /71 71 71 60 60 40 19 32 2 PG 11 PG 11

FM111CM02 63 /71 71 71 60 60 40 19 | 32 PG 16 PG 16

FM111CMO03 63 /71 71 71 60 60 40 19 | 32 M 20x1,5 M 20x1.5

FM111CMO05 80/90 86 86 73 73 45 17 | 37 PG16 PG 16

FM111CMO06 80/90 86 86 73 73 45 17 | 37 M 20x1,5 M 20x1,5

2
2
FM111CM04 80/90 86 86 73 73 45 17 | 37| 2 PG 11 PG 11
2
2
2

FM111CMO7 80/90 86 86 73 73 45 17 | 37 M 25x1,5 M 25x1,5

EIAME




PORTA CONDENSATORI FM 201

CAPACITOR CASES FM 201

E
D G
F
© N :
o = O
o /o]
A
© )]
@ ©
Codice
£ A : ¢ 0 : : 6
FM201PCO1 o230 | M5 | 73 | 73 | 69 | 24 | 64

FLAME




PORTA CONDENSATORI FM 202

CAPACITOR CASES FM 202

T 1\
- T e
7 ol

@
—

l 1
— 1T
g QQ |
< - : y
e e Of WL
{ —_)) \ o J
C
B N
Codice Serracavo
Code A B C D £ F 6 f L M N Cable clamping
FM202PCOT | 75-79 | 70-74| 60 |60-65| 48 | 24 | 42 | 40 | 98 | 117 | 87 | PG

FL1AME




PORTA CONDENSATORI FM 203

con serracavo

CAPACITOR CASES FM 203
with cable clamping

SN ]

© ﬁ . © ©)
k C |
k B |
Codice Serracavo
Code A B C D E F 6 f . W N Cable clamping
FM203PCO1 | 85 | 85 |70-73|70-73| 62 | 32 | 54 | 45 | 120 | 141 | 110 |  PG16

FLAME




PORTA CONDENSATORI FM 204

con serracavo

_ CAPACITOR CASES FM 204
with cable clamping

=

/s
D

—
N

(] | -

) ] \
Codice A B C D E F a H L M N Serracavq
Code Cable clamping
FM204PCO1 70 70 64 32 60 44 157 | 123 PG 13.5
FM204PC02 73 73 64 32 60 44 157 | 123 PG 13.5
FM204PC03 63 63 64 32 60 44 157 | 123 PG 13.5
FM204PC04 65 65 64 32 60 44 157 | 123 PG 13.5

FL1AME




PORTA CONDENSATORI FM 205 .

con serracavo

CAPACITOR CASES FM 205 =
with cable clamping

o=

/s
M

—
N

©) N
o | A B SR EF e H L NN e
FM205PCO1 52 | 52 | 64 | 32 | 60 | 44 123 | 115 | PG 11
FM205PC02 55 | 55 | 64 | 32 | 60 | 44 123 | 115 | PG11
FM205PCO3 60 | 60 | 64 | 32 | 60 | 44 123 | 115 | PG11
FM205PCO4 65 | 60 | 64 | 32 | 60 | 44 123 | 115 | PG11

FLAME




